



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

вул. Прорізна, 19, м. Київ-01, 01001, тел. (044) 284-08-75, (044) 284-08-02,
тел. «гарячої» лінії (044) 278-41-91, e-mail: health@kmda.gov.ua, код ЄДРПОУ 02012906

29.03.2019 № 061-2458/09

Керівникам закладів охорони здоров'я, що входять до сфери управління Департаменту охорони здоров'я

Керівникам консультативно-діагностичних центрів

Керівникам центрів первинної медико-санітарної допомоги

Керівникам територіальних медичних об'єднань

Лугова А.І.

e-mail:< foi+request-47622-f503db26@dostup.pravda.com.ua>

У Департаменті охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент охорони здоров'я) розглянуто запит на інформацію від 27.03.2019 гр. Лугова А.І. щодо надання інформації про вакантні посади у закладах охорони здоров'я міста Києва для працевлаштування випускників 2019 року вищих медичних навчальних закладів III-IV рівня акредитації, які навчались за державним замовленням, в тому числі вакантні посади лікарів-дерматовенерологів, станом на 26.03.2019.

Повідомляємо, що Закон України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Згідно з частиною першою статті 19 Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Оскільки, розпорядником зазначеної інформації є заклади охорони здоров'я, надсилаємо зазначений запит на публічну інформацію для розгляду та надання відповіді заявнику у встановлений законодавством термін.

Додатково інформуємо Лугову А.І., що з питання вакантних посад лікарів-інтернів у закладах охорони здоров'я Київської області, м. Одеси, м. Харкова, м. Полтави, м. Львова та м. Дніпра Ви можете звернутись до Департаментів охорони здоров'я Київської, Одеської, Харківської, Полтавської, Львівської, Дніпропетровської обласних державних адміністрацій відповідно.

Додаток: на 1 арк.



Директор

Валентина ГІНЗБУРГ

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

У 2019 році я закінчую НМУ ім. О.О. Богомольця студентка бюджетної форми навчання . Прошу надати інформацію про наявність вакантних місць для працевлаштування випускників вищих медичних навчальних закладів III-IV рівня акредитації у м. Київ, м. Одеса, м. Харків, м.Полтава, м. Дніпро, м.Львів станом на 26.03.19. Прошу надати інформацію у вигляді таблиці із зазначенням організації, кількості місць і спеціальності.

Та відповідь чи можна самостійно шукати місце інієрнатури у комерційних закладах, а не у державних установах .

та окремо вказати:

- перелік вакантних посад дерматовенеролога для можливого проходження інтернатури випускників вищих медичних навчальних закладів III-IV рівня акредитації в Києві та Київській області, м. Одеса, м. Харків, м. Полтава, м.Львів, м. Дніпро у 2019 році.

Відповідь прошу надіслати на мою електронну пошту у встановлений законодавством час.

З повагою,

Лугова Аліна Ігорівна

Прошу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Права", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них

Карась І

*До отримання
28.03.2019*

IS

Департамент охорони здоров'я
27.03.2019 № 061-101 (з)



ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
власницького органу із громадської інформації
(Київської області) державної уповноваженої

Вх. № 061-101(3)
від « 27 » 03 2019